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PROTOKÓŁ NR 10/05 
Z POSIEDZENIA 

 KOMISJI BUD ŻETU INFRASTRUKTURY GOSPODARCZEJ I ROLNICTWA 
w dniu 23 lutego 2005r.  

 
 
 W posiedzeniu Komisji brali udział członkowie Komisji: 

1) Roman Piotrowski – przewodniczący Komisji, 
2) Stefan Kowalski, 
3) Edmund Mataczyński, 
4) Michał Wnuk, 
5) Antoni Budziński 

oraz z poza Komisji: 
1) Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wiesław Gozdek, 
2) Inspektor ds. finansowych  - Małgorzata Konkowska, 
3) Kierownik Referatu Rolnictwa, Gospodarki Gruntami i Ochrony Środowiska - 

Mieczysław Łukaszczyk, 
4) Inspektor ds. budownictwa - Leszek Górecki 

 
Przebieg posiedzenia protokółowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej – 

 Agnieszka Dulińska. 
 
 
TEMATYKA POSIEDZENIA 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Analiza materiałów przygotowanych pod obrady sesji 
3. Wolne głosy i wnioski  

 
 
Ad.1/ 
 Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Komisji witając członków Komisji 
oraz zaproszonych gości.  
Na 5 radnych w obradach uczestniczyli wszyscy i obrady są prawomocne. 
Protokół z poprzedniego posiedzenia komisji został przyjęty. 
 

 
1) dokonania zmian w budżecie miasta i gminy Mrocza 

Projekt uchwały przedstawiła podinspektor ds. finansowych Małgorzata Konkowska.  
Stefan Kowalski – Nie rozumiem o jakie Stowarzyszenie chodzi. Nie było tego w budżecie. 
Podinspektor ds. integracji europejskiej  i promocji Joanna Murawiec -  Stowarzyszenie 
to publikuje teksty naszych twórców. Złożyli do nas ofertę o dotację. 
Stefan Kowalski – Prosimy o wyjaśnienie tego, aby była jasność w budżecie.   
Komisja nie wniosła więcej uwag do projektu uchwały. 
  

2) przyj ęcia zobowiązania do finansowania w latach 2005 i 2006 zadania pod 
nazwą:  „Budowa kanalizacji sanitarnej tłoczonej i grawitacyjnej na terenie 
miasta Mrocza, Osiedla Młodych – etap II kierunek Wyrza” 

Roman Piotrowski – Rozmawiałem z burmistrzem te uchwały nie różnią się od tych, które 
były podejmowane na ostatniej sesji. Są tylko lekkie zmiany kosmetyczne. 
Komisja nie wniosła  uwag do projektu uchwały 

3) przyj ęcia zobowiązania do finansowania w 2005r zadania pod nazwą: „Budowa  
kanalizacji sanitarnej tłoczonej i grawitacyjnej w miejscowościach Modrakowo, 
Kosowo, Kozia Góra, Krukówko do oczyszczalni ścieków w Mroczy 

Komisja nie wniosła  uwag do projektu uchwały 
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4) zmiany załączników nr 2,3 i 4 do Uchwały Nr XXX/303/24/02 Rady Miejskiej w  

Mroczy z dnia 7 czerwca 2002r w sprawie   wyposażenia w majątek jednostek 
organizacyjnych Gminy Mrocza przez przekazanie w trwały zarząd mienia 
komunalnego stanowiącego własność Gminy Mrocza 

Komisja nie wniosła  uwag do projektu uchwały 
 
5) zbycia lokali mieszkalnych położonych w Mroczy w drodze przetargu 

nieograniczonego 
Roman Piotrowski – Będzie tutaj autopoprawka burmistrza. Lokal na ul. Postępu zostanie 
sprzedany jako lokal użytkowy, a nie mieszkalny. 
Komisja nie wniosła  uwag do projektu uchwały 

 
6) uchwalenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego 
Inspektor ds. budownictwa Leszek Górecki – Jest to zmiana Studium uchwalonego w 
2002r ponieważ zgodnie z przepisami plany miejscowe straciły ważność. Będą to teraz plany 
przeznaczenia obejmujące tereny zamieszkałe i rolnicze oraz plany przestrzenne obejmujące 
tereny pod działalność. Same Studium jest jakby taką polityką przestrzenną, której 
elementami będą plany miejscowe. Zrobiliśmy dość duża kampanię aby starać się ująć 
wszystko w tym Studium. 
Roman Piotrowski – A co jak zmienią się przepisy i Studium będzie nieważne? 
Leszek Górecki – Nic, Studiu i tak musi być. Planów przeznaczenia nie będziemy robić w 
całości ponieważ wiąże się to z dużym kosztami.  
Michał Wnuk – Więc wprowadzenie zmian w Studium to tylko korzyść? 
Leszek Górecki – Tak, chyba że po zmianie będzie chciał zarobić. Wtedy poniesie koszt 30% 
różnicy wzrostu nieruchomości. Województwo zwraca tez uwagę aby ująć w planach także 
tereny pod zalesienie i budowę obwodnicy. 
Stefan Kowalski – A gazociąg? 
Leszek Górecki – W planie są dwa projekty. Pozostaje tylko kwestia partycypacji w kosztach 
naszej gminy. Stacje redukcyjne mieścić się będą miały w dawnej bazie GS. Na razie 
komplikuje wszystko sprawa zezwolenia ze względu na charakter własności gruntu. 
Roman Piotrowski – Co z Konstantowem? 
Leszek Górecki – Ma tam być biogazowania, ze względu na nadmiar produkcji gnojowicy na 
posiadany areał. 
Stefan Kowalski – A co z obwodnicą? 
Leszek Górecki – Myślę ,że najwcześniej za 4 lata. Jest tylko problem z panią Balcer. 
   

7) zasad przyznawania i wysokości diet dla przewodniczących organów 
wykonawczych jednostek pomocniczych Gminy Mrocza 

8) ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet Przewodniczącemu Rady, 
Zastępcy Przewodniczącego Rady, radnym oraz Przewodniczącym Komisji Rady 

Roman Piotrowski – Był pomysł aby znieść diety dla sołtysów. Doszliśmy do wniosku, że 
należy je pozostawić. Co do diet uważamy, że należy je trochę podnieść. 
Komisja nie wniosła uwag do projektów uchwał. 

 
9) zaopiniowania projektu planu aglomeracji Mroczą 

Projekt uchwały omówił Kierownik Referatu Rolnictwa, Gospodarki Nieruchomościami 
i 
Ochrony Środowiska Mieczysław Łukaszczyk. 
Roman Piotrowski — Na niektóre nitki zabraknie nam mieszkańców, są oni „dorobieni". 
Mieczysław Łukaszczyk - Jest to wszystko zgodne z przepisami. Do końca marca 
mamy 
czas aby przyjąć ten projekt. 
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Edmund Mataczyński — Jaki mamy rodzaj oczyszczalni ścieków? Jeśli jest to oczyszczalnia 
biologiczna to nie mamy piksu - robaków. 
Mieczysław Łukaszczyk - Nasza oczyszczania jest mechaniczno - biologiczno - chemiczna. 
Stefan Kowalski — Mówi się o małej dbałości oczyszczalni przez właściciela. 
Mieczysław Łukaszczyk - Będę musiał wysłać tam kontrolę. 
Stefan Kowalski - Nie potrzeba kontroli, starczy dać więcej pieniędzy. Za Grabana wszystko 
tam chodziło. Gmina jeszcze chciała za to pieniądze. 
Edmund Mataczyński — Pracownicy sami mówią, że sprowadza ochronę środowiska, bo 
już 
nie mogą patrzeć na to, co tam się dzieje. 
Roman Piotrowski — Jakość ścieków decyduje jakie potrzebne są do oczyszczalni składniki. 
Mieczysław Łukaszczyk - Czy kierownik tak by ryzykował? Nie docierały do mnie 
takie 
informacje. 
Stefan Kowalski — ZRP nigdy nie ma pieniędzy. Jest to kwestia niedopilnowania. Jest 
duża 
dewastacja urządzeń. 
Edmund Mataczyński - Pracownicy też mówią, że to marnieje. 
Mieczysław Łukaszcyk - Najwięcej pieniędzy idzie na płacę i energię. ZRP wystąpił o 
5% 
podwyżkę wody i kanalizacji. Za licznik ma być taka sama opłata. 
Edmund Mataczyński - Gdyby ten zakład nie był pod ZRP stali by jak „górnicy". 
Stefan Kowalski - Jakie są opłaty w innych gminach? 
Mieczysław Łukaszczyk — Woda u nas mniej, za kanalizację porównywalne stawki. 
Roman Piotrowski — Dobrze by było gdyby wszystkie ścieki szły przez tę oczyszczalnie. 
Michał Wnuk - Co z rozbudową oczyszczalni.? Kiedy rusza? 
Mieczysław Łukaszczyk - Już po przetargach, może w maju. 
Edmund Mataczyński - Dlaczego nie jest poprawiona ul. Kozia? 
Stefan Kowalski — Na ul. Łobżenickiej straszny smród z przepompowni. Gdzie robią firmy i 
nie są zrobione ulice jest duży szum tam gdzie ZRP jest cisza. 
Mieczysław Łukaszczyk — W projekcie nie było odbudowy ulicy. 
Stefan Kowalski - Należałoby, choć trochę zabezpieczyć te ulice. 
Mieczysław Łukaszczyk - Jak są pieniądze z Unii to należy wykonać szybko, bo inaczej nie 
dostaniemy zwrotu. 
Stefan Kowalski - Błąd jest już jest na etapie projektowania. 
Mieczysław Łukaszczyk — Jeśli jest kosztorys i później koszt mniejszy po przetargu. 
Przepisy unijne mówią, że musi być najtańsza cena. 

Ad.2/ 

 
Roman Piotrowski - Są zastrzeżenia Wydziału Prawnego i Nadzoru do uchwał o opłacie 
adiacenckiej oraz do jednej z uchwał z Ośrodka Pomocy Społecznej. Moja propozycja jest 
taka aby uchwałę o opłacie wycofać. 

 
 

 


